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DIP. JUANA NATALY TIZCARENO LARA 
PRESIDENTA DE LA MESA DIRECTIVA 
H. CONGRESO DEL ESTADO DE NAYARIT. 
PRESENTE

Con fundamento en lo dispuesto por los articulos 45 de la Constitucion Politica del 
Estado Libre y Soberano de Nayarit y 22 fraccion IV de la Ley Organica del Poder 
Legislative, anexo al presente y remito a usted documento que contiene la memoria 
sobre las visitas realizadas en el municipio de Xalisco, en el Primer Periodo de receso 
del Tercer Ano de Ejercicio Constitucional.

Agradezco su atencion al presente y le reitero la seguridad de mi distinguida 

consideracion.

Atentamente

DIP. LOURDES JOSEFINA MERCADO SOTO
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Presidenta de la Comision de Igualdad, Genero y Familia

INFORME DE ACTIVIDADES CORRESPONDIENTE AL PRIMER 
PERIODO DE RECESO DEL TERCER ANO LEGISLATIVO

En mi caracter de Diputada por el distrito XIV correspondiente al Municipio de Xalisco, asi 
mismo como Presidenta de la Comision de Igualdad, Genero y Familia, tengo el bien informar 
a esta soberania los trabajos y gestiones realizados durante este primer periodo de receso 
del tercer ano legislative comprendido del 20 de diciembre del 2023 al 17 de febrero del 
2024, en cumplimiento al articulo 45 de la Constitucion Politica del Estado Libre y Soberano 
de Nayarit, asi como el articulo 22 fraccion IV de la Ley Organica del Poder Legislativo del 
estado de Nayarit.

En este sentido me permito presenter el informe de labores y gestiones realizadas durante 
este segundo periodo de receso del segundo ano legislativo dentro de las principales 
actividades realizadas como lo marcan mis obligaciones como legisladora y representante 
popular continuaron siendo las de asesorar a las personas no solo dentro de mi distrito sino 
todas aquellas que se acercan y solicitan apoyo, gestoria y asesoria como integrante y 
presidenta de la Comision de Igualdad, Genero y Familia de este H. Congreso del Estado de 
Nayarit, es de esta forma como desgloso las actividades, eventos y tramites 
gubernamentales.
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Esta tarde junto con companeras y companeros diputados 

acompanamos al Gobernador del Estado, para presenciar la 

entrega de ambulancias y aparatos funcionales para 

personas con capacidades diferentes, en el auditorio Amado 

Nervo.
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Asisti al DIF municipal, acompanando al Gobernador del Estado, 
en donde se presentaron los avances de los municipios en 

materia de acceso a una vida libre de violencia y de igualdad entre 

mujeres y hombres.
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Me reum con la sindico del municipio de Xalisco Patricia Gomez, en donde 

tocamos temas de interes de los habitantes de distintas localidades, para 

seguir trabajando en conjunto.
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Asisti junto con los regidores a evento cultural realizado por el 
municipio de Xalisco, en la plaza principal.
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Realice reunion en el 
municipio de Xalisco, para 

atender las necesidades y 

peticiones de los colonos.
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Durante este periodo de receso continue recibiendo personas 

en el H. Congreso del Estado con diversas necesidades, a las 

cuales les brinde la atencion para encontrar una solucion a 

cada una de sus peticiones.
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Visitando a la comunidad el verde en el municipio de 

Xalisco, para atender las necesidades de los habitantes 

de esta localidad.
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Desde mi nombramiento como diputada del distrito XIV, decidi que 
cada dia me esforzaria para atender cada una de las problematicas y 
necesidades que mas preocupan a la ciudadania, de esta manera 
presento mi primer informe de las actividades realizadas en el periodo 
de receso del tercer ano legislative del 20 de Diciembre del 2023 al 
17 de Febrero del 2024. Reitero mi compromiso de que seguire 
trabajando por la gente.

ATENTAMENTE

DIP. LOURDES JOSEFINA MERCADO SOTO

DIPUTADA DEL DISTRITO XIV
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